

12-я годовщина Октября

„Синяя блуза“ готовится к празднику

Московские коллективы «Синей блузы» заканчивают подготовку репертуара к Октябрьской годовщине.

Центральный номер называется «Пять эпох». Это — героическая оратория, охватывающая пять революций: спартаковское восстание, крестьянские войны в средние века, Великую французскую революцию, Парижскую Коммуну и Октябрьскую революцию.

2-й номер — «Колхозная сим-

лучшие коллективы. Первые места заняли: «мюзик-холльный» коллектив, «концертный», «производственный», «десятый», «центральный» и «индустриальный».

Запретить продажу спиртных



Трехгорная мануфактура готовится к Октябрьской революции. На снимке рисуют цифру

«Фония» — обзор коллективизации сельского хозяйства. Третий — «Непрерывная четырехлетка» — литературный монтаж о непрерывном производстве. Наконец, четвертый — «Двенадцать» — оратория — обзор важнейших политических событий за двенадцать лет.

Октябрьским номерам будет посвящено две недели — до 200 выступлений.

★ Составлен коллектив из сил «базовой» и «основной» групп для поездки в Голландию. Начало выступлений во второй половине ноября в театре Роберта Краусс в Амстердаме. Затем синембузники едут в Гаагу, Роттердам, Утрехт и другие города.

★ 27 октября радиосектор устраивает в своем театре первый открытый спектакль «Синей блузы». Второй спектакль состоится в клубе им Кухмистера.

★ В результате социалистического соревнования выявлены